

河南省绿色建筑行动实施方案出台

明年起新建保障房全面执行“绿标”

本报讯(记者 李娜 实习生 张娜)“十二五”期间,新建绿色建筑4000万平方米,2015年城镇新建建筑中的20%达到绿色建筑标准,国家可再生能源建筑应用示范市县新建建筑绿色建筑比例在50%以上。昨日,省政府办公厅转发了由省发改委和省住建厅下发的《河南省绿色建筑行动实施方案》,按照方案,我省今后的建筑将更加绿色环保。

方案明确绿色建筑行动目标

方案明确了我省实施绿色建筑行动的目标:新建建筑方面,2015年设计阶段节能标准执行率达到100%,施工阶段实施率98%以上。“十二五”期间,新建绿色建筑4000万平方米。

建筑节能改造方面,“十二五”期间,完成采暖地区既有居住建筑供热计量及节能改造1500万平方米,夏热冬冷地区居住建筑节能改造达到100万平方米,公共建筑和公共机构建筑节能改造达到600万平方米。到2020年末,基本完成采暖地区有改造价值的城镇居住建筑节能改造任务。

在发展绿色新型建材方面,“十二五”期间,新型墙体材料产量年均增长8%以上,2015年达到480亿标砖,占墙体生产总量的95%,应用比例97%以上。建成2-3个千万吨级产业废物综合利用示范基地,10个以上2亿标砖规模新型墙体材料生产基地,培育20个以上生产规模大、技术装备精、产品质量优的骨干企业。

可再生能源建筑利用方面,“十二五”期间,全省新增可再生能源建筑应用面积1.26亿平方米,其中太阳能光热利用建筑面积8000万平方米,浅层地热能利用建筑面积4600万平方米,新增太阳能光电建筑应用装机容量50兆瓦。

明年起大型公建执行“绿标”

按照方案,自2014年起,全省新建保障性住房、国家可再生能源建筑应用示范市县及绿色生态城区的新建项目、各类政府投资的公益性建筑,单体建筑面积超过2万平方米的机场、车站、宾馆、饭店、商场、写字楼等大型公共建筑,将全面执行绿色建筑标准。

为了保障绿色建筑的实施,我省还

将严格建筑节能专项验收,对达不到强制性标准要求的建筑,不得出具竣工验收报告,不允许投入使用。同时,房地产开发企业在销售房屋时,必须在房屋买卖合同、质量保证书和使用说明书中载明所售房屋的节能措施、保温工程保修期等信息。

城市供热系统也要环保

城市供热系统也要环保,按照方案,在集中供热管网覆盖区域内不得新建供热锅炉,并立即淘汰各类供热小锅炉。中原城市群核心区城市城区要在2013年年底率先全部淘汰燃煤供热小锅炉,其他省辖市城区要在2015年年底全部淘汰燃煤供热小锅炉或改用其他清洁能源供热。

市民盟书画笔会 庆祝建军86周年

本报讯(记者 武建玲)“八一”建军节即将到来。昨日,民盟郑州市委组织十余名省会知名书画家来到郑州警备区,举行书画笔会,共同庆祝中国人民解放军建军86周年。市政协副主席、民盟郑州市委主委朱兴参加笔会。

笔会现场,唐海、马鸣、毛鸿雁、韩贵臣等书画家挥毫泼墨,以字传情,以画达意,创作了300多幅书画作品,赠送给官兵们,表达对子弟兵的深情厚意。官兵们对书画家的辛勤劳动深表感谢,并表示将一如既往地珍惜和发展鱼水情深的军民关系,以实际行动支持郑州经济社会发展。

市区中招昨起开始 民办学校录取阶段

本报讯(记者 刘伟平)昨日记者从市教育局获悉,根据2013年市区普通高中招生工作日程安排,即日起,市中招转人民办学校录取阶段。

据了解,今年,市区共有23所民办高中招生,计划招生139个班,民办高中的录取由学校根据学生的意愿自主招生,录取,最终由中招办审批。

未被普通高中录取,转报中专的考生可凭准考证和学业成绩通知单,直接到欲就读的中专学校报名,参加普通中专第二次录取。转报中职学校的学生,可于8月初开始,凭准考证和成绩通知单或初中毕业证、身份证到欲就读的中职学校报名,参加未完成招生计划学校的录取工作,注册入学。

经八路上好军转

(上接一版)就足以烘热“游子之心”:每年进行一次免费体检;每年春节,街道安排场地、物品,军转干部自编自演文艺节目;逢年过节,街道都要走访慰问;每年“七一”、“八一”前夕,组织军转干部到革命圣地参观学习;街道专门安排一间办公室作为支部办公场所,并配备电脑、电话、打印机、档案柜等物品,为支部提供阵地。据统计,街道已先后投入30多万元,为军转干部搭建交流、学习、奉献的平台。

强队伍,让企业失业军转党支部分“亮”起来。经八路街道通过多种渠道为老军转“找位置”。据军转党支部副书记毛金才介绍,迄今,已有3名优秀老军转被街道聘为“两新”组织(新经济组织、新社会组织)党建指导员。这些老党员、老军人风采不减当年,他们指导成立的1家“两新”支部还荣获了全省“五好”基层党组织,2家荣获了市级先进基层党组织的称号。

“军外八仙”竞立新功

8年过去了,经八路街道军转党支部麾下的老军转“家里家外”比奉献,立新功,个个是英雄,打磨出“军外八仙”。因为篇幅有限,这里不得不以“压缩版”的形式采摘几朵浪花——

杜敏,谱写了名副其实的“血染的风采”。生于1959年的杜敏,从军整整10年,参加过对越自卫反击战,荣立过三等功。他整理编写的“班用机枪操作要领”曾被作为全军训练教材。1996年下岗后,一切归于平淡乃至窘迫,直到2011年才担起省建社区的专职党务工作者。而让记者肃然起敬的是,从1996年以来,杜敏坚持不懈无偿献血,多得无法统计。“初步估算一下,我全身的血液相当于换了三遍。”杜敏说。“而且,杜敏还是街道唯一的造血干细胞捐献者。”一旁的老战友爆料说。

创业“双星座”。当了12年防化兵的杨长德,下岗失业千个体,现在是青海青稞河南总代理,在创业成功的同时,斥资支持支部建设;张自成从郑州一钢下岗后,潜心研究养花,建立了10亩的花卉基地,不但自身实现了再就业,还为社会提供了就业岗位。

会生活活的“快板郭”。“快板郭”叫郭钦锐,今年68岁,是老军转中的大哥,曾经是1964年军中大比武的尖子。老郭虽然干的不是文艺兵,却一身“文艺细胞”——配合“畅通郑州”宣传,这位老战士不费吹灰之力就写出了朗朗上口的顺口溜;即兴吟唱打油诗,老郭可谓信手拈来;从军中红歌到流行歌曲,老郭都能有板有眼地唱起来;在军转干部合唱团,他自然是“大拿”。此外,郭钦锐还是省军区青少年国防教育基地的义务宣讲员,辖区26中的校外辅导员。

奉献社会“群英谱”。两袖清风,一腔热血。军转干部在自身经济不富裕的情况下,慷慨捐款捐物,帮扶困难学生,定期为他们送去书籍、生活费。目前,帮扶困难学生5名,资助现金达8000多元。支部成员还在中环百货广场、建文新世界广场、中孚广场等开展免费量血压、理发、电器修理等活动20多次。他们,仍然是最可爱的人!



天气炎热,昨日记者在郑州图书大厦看到,各种夏季养生菜谱、冷饮食谱受到市民青睐。本报记者 李焱 实习生 卞张宝 摄

乙肝母婴阻断成肝炎日亮点

本报讯(记者 汪辉 通讯员 黄增 王璞)7月28日是第三届“世界肝炎日”,主题是“这就是肝炎,了解它,面对它”。专家提醒广大乙肝孕妇,通过乙肝母婴阻断能生个健康宝宝。

为提高人们对肝脏疾病的科学认识,连日来,市第六人民医院邀请解放军302医院朱世殊教授等国内知名肝病专家开展系列义诊活动。义诊活动中,乙肝母婴阻断成为一大亮点。不少乙肝孕妇第一次听说不仅能通过技术手段

避免将病传播给孩子,而且母婴阻断率已接近100%时,不禁喜出望外。一位怀孕3个月的乙肝患者梁女士说:“以前一直担心病毒会传给孩子,今天咨询才知道可以通过科学的方法避免,这给我带来了希望。”

专家介绍,肝炎一直是全球性重要公共卫生问题之一。世卫组织最新数据显示,全球共有20亿人感染肝炎病毒,其中约有5亿人(全世界十二分之一的人口)感染了慢性肝炎,每年约有

100万人因此而死亡。我国平均年发病率为100/10万左右。据有关资料显示,我国现患慢性肝炎的病人达1200万例,每年死于肝病者约30万例,其中50%为原发性肝癌,绝大多数为乙型和丙型肝炎病毒感染有关。

专家提醒,预防肝炎主要是搞好个人卫生,正确认识肝炎,早期发现要隔离患者,生活用品要充分消毒等。孕妇及与乙肝密切接触,应定期检查身体,并可用乙肝疫苗进行预防。



昨日,“相约梦想 快乐成长”宇通爱心夏令营在宇通工业园启动,来自河南省贫困山区和打工子弟学校共34名孩子相约来到宇通公司。他们将在此开启爱心之旅,度过一周特别的夏令营生活。本报记者 李焱 通讯员 苗胜利 摄

庆“天地之中”申遗三周年

观星台等景点“八一”免费开放

本报讯(记者 燕燕)今年8月1日,是登封“天地之中”历史建筑群成功申报世界文化遗产三周年纪念日。为吸引更多游客关注世界文化遗产,港中旅·嵩山景区将于当天免费向公众开放观星台、会善寺景点。同时,该世界文化遗产中的珍贵文物——汉代庙阙(即太室阙、启母阙)也将向公众开放。

据了解,观星台是登封“天地之中”历史建筑群、嵩山8处11项世界文化遗产的重要组成部分,是我国现存最早的天文台之一,也是世界上最著名的天文科学建筑,距今有700多年历史。郭守敬以此为中心观测并推算出了当时世界上最先进的立法——《授时历》,其精确度与现行公历

仅相差26秒,创制时间却早了300年。会善寺是唐代天文学家、世界文化名人僧一行出家修行之所,也是当时全国三大戒坛之一和僧人受戒中心。太室阙、启母阙,建于东汉(公元118—123年),是中国仅存的时代最早的庙阙,代表了中国古代国家祭祀礼制建筑的典范。

今年全省继续公开招聘农村特岗教师

本报讯(记者 王红 实习生 蔡菲菲)为吸引更多优秀人才到农村任教,省教育厅、省财政厅、省人社厅昨日联合发出通知,2013年全省计划继续公开招聘农村义务教育阶段学校特岗教师。

据介绍,今年全国计划为11个集中连片特殊困难地区、中西部地区国家扶贫开发工作重点县等农村义务教育阶段学校招聘6万名特岗教师,尤其是鼓励具有研究生学历的毕业生到农村学校任教。其中,我省今年特岗教师招聘岗位计划今起各地开始组织统计申报,全省2013年特岗教师具体招聘报名、笔试和面试等时间,及各设岗县岗位设置等内容,经省教育厅、人社厅、财政厅等部门审核后,将于近期在河南省教

育厅网站和河南省特岗教师官方网站公布,提醒符合条件者及时关注、报名。

按照计划,今年我省特岗教师招聘对象以高等师范院校和其他全日制普通高校毕业生为主。但是,今年各地在设置特岗教师招聘岗位时,要增加村小、教学点教师的招聘数量,努力提高村小、教学点特岗教师招聘比例;要充分考虑当地教师队伍学科结构分布等因素,加强偏远农村学校教师和教育、音乐、美术等紧缺学科教师的补充。

按照规定,特岗教师工资性补助标准中部地区人均年2.4万元。同时,各地要确保三年服务期满,考核合格且愿意留任的特岗教师全部落实工作岗位。

上半年7.49亿美元 货物享受直通放行

本报讯(记者 侯爱敏)记者从河南出入境检验检疫局获悉,上半年我省共有8017批,价值7.49亿美元的货物享受直通放行待遇,占到全省经检验检疫出境货物总值的7.26%。

据悉,自2010年以来,河南检验检疫局先后与天津检验检疫局、山东检验检疫局、河北检验检疫局、连云港检验检疫局签署了津豫、鲁豫、冀豫、连豫两地实施直通放行的合作协议。在各地出入境检验检疫部门的通力配合下,进出口货物的通关效率得到提升,为河南企业营造出更宽广的快捷通关

环境。

直通放行是指检验检疫机构对符合规定条件的进出口货物实施便捷高效的检验检疫放行方式,包括进口直通放行和出口直通放行。出口直通放行是指对符合条件的出口货物,经产地检验检疫机构检验检疫合格后,企业可凭产地检验检疫机构签发的通关单在报关地海关直接办理通关手续的放行方式。进口直通放行是指对符合条件的进口货物,口岸检验检疫机构不实施检验检疫,货物直运至目的地,由目的地检验检疫机构实施检验检疫的放行方式。

关于征集中国(郑州)国际街舞大赛标志(logo)的公告

首届中国(郑州)国际街舞大赛将于9月19日至21日在河南省体育馆举行。为了举办好中国(郑州)国际街舞大赛,现面向全社会公开征集中国(郑州)国际街舞大赛标志(logo)创意设计方案。

一、活动的目的及意义

本次活动征集的最佳设计奖标志(logo),将作为中国(郑州)国际街舞大赛的标志,长期在中国(郑州)国际街舞大赛中使用。该标志(logo)既要体现郑州时尚古都的城市形象,也要展现街舞活力四射、自信张扬艺术特色。通过标志(logo)的宣传和使用,将增强社会各界对中国(郑州)国际街舞大赛的认识和支持,提升中国(郑州)国际街舞大赛的影响力和知名度。

二、标志(logo)名称

中文名称:中国(郑州)国际街舞大赛
英文名称:China Zhengzhou international street dance competition

三、作品要求

1.作品须是以中国(郑州)国际街舞大赛为主题的原创作品,或用最精炼的视觉元素符号表达作者对中国(郑州)国际街舞大赛的理解,并且未以任何形式公开发表过。

2.作品要注重识别性、思想性与艺术性的统一,简洁大方、形神兼备、富有内涵、紧扣主题,内容健康,有独特的创意,易懂、易记、易识别。

3.作品要充分考虑应用于多种视觉传播方式,适用于电视屏幕、广告宣传、办公用品、环境布置、印刷品、徽章及衍生品等,以及放大或缩小时的视觉效果、印刷工艺等。

四、征集时间

自本通知发布之日起至2013年8月31日24:00(以电子邮件发出时间和邮局邮戳为准)。任何于截止时间之后送达作品者,无论任何原因,均不具备入选资格。

五、投稿要求

1.每份稿件须在作品背面写明作者真实姓名、通信地址、邮政编码、联系电话和手机号码。设计稿应配有设计文字说明。入围后,作者必须提供该作品的电子文本,电子文本也要注明以上说明。
2.投稿作品必须为原创,如发现抄袭、弄虚作假和剽窃行为,将取消应征资格。所有应征作品如发生侵犯他人著作权、名誉权等行为及由此产生的一切法律纠纷、法律责任和不良影响,均由应征者自行承担。

3.征集活动主办单位享有永久免费使用和处置所有入围作品的权力,可以重复使用这些作品进行出版、展览和宣传。应征作品不退稿,作者须自留备份。
4.凡选送作品参加本次征集活动者,均视为已同意本方案所有规定,凡不符合有关规定的作品不能参加评选。

5.应征者向主办单位报送作品时,信封请注明“征集作品”字样,使用电子邮箱投稿时,请同时发送到两个邮箱。
投稿邮箱:郑州市嵩山路66号(郑州市群众艺术馆)
邮政编码:450007
电子邮箱:zccqzysq@163.com
zzgjjwds@163.com

联系人及联系电话:池海燕 67883616

六、评选方式及奖项设置

1.本次征集活动在郑州文化艺术网、中国(郑州)国际街舞大赛官方网站设立大众投票专栏,由主办单位成立评选委员会,共同对入围作品进行评选。最终结合大众投票与专家评选委员会意见,选出最佳设计方案。
2.主办单位有权要求所有入围作品应征者对作品进行修改或将其交由相关机构或专家进行修改、重新设计及制作等,以备最终采用。

3.本次征集共评选出8个人入围作品,并在其中评出入围奖5名、优秀设计奖2名、最佳设计奖1名。
入围奖颁发荣誉证书和价值500元奖品;
优秀设计奖颁发荣誉证书和价值3000元奖品或奖金;
最佳设计奖颁发荣誉证书和价值10000元奖金。

4.应征单位或个人在应征过程中产生的其他费用自理。

中共郑州市委宣传部
2013年7月29日